

## LUBRILAC PLAST

Fluidificante per plastisol, esente da ftalati

## CARATTERISTICHE

Aspetto	Liquido giallastro
Carattere chimico	Esteri alchilsolfonici di fenolo
Stabilità e stoccaggio	1 anno negli imballi originali sigillati ed in condizioni normali di temperatura

## PROPRIETA' E APPLICAZIONE

**LUBRILAC PLAST** permette di ridurre la viscosità dei prodotti della serie PLAST mantenendo inalterata la temperatura di polimerizzazione e la mano finale.

LUBRILAC PLAST migliora anche la stampabilità bagnato su bagnato.

**LUBRILAC PLAST** può essere aggiunto, a tutta la serie PLAST, nella misura massima del 6%; aggiunte maggiori potrebbero compromettere le solidità ai lavaggi.

L' aggiunta del LUBRILAC PLAST non altera la stabilità al magazzinaggio dei prodotti.

